

- використання фото- і відеоматеріалів у професійній діяльності та блогерами;
- участь закладів науки та освіти в системній розбудові електронних сервісів;
- механізми захисту персональних даних у правоохоронній сфері;
- системи обміну даними між державними органами;
- оцифрування даних, доступ до архівних даних у наукових та особистих цілях;
- інші аспекти надання електронних сервісів і особливості їх практичної реалізації.

Зустріч з професором Токійського університету (Японія)

06 лютого 2019 р. на запрошення ректора КУП НАНУ, професора *Юрія Бошицького* відбулася зустріч з професором Токійського університету паном *Кімітака Мацузато*, викладачем порівняльної політології (Японія).

На зустрічі також був присутній Надзвичайний і Повноважний Посол України в Республіці Корея (2011–2017 рр.), професор Київського університету права НАН України *Василь Мармазов*, який і сприяв організації цієї зустрічі.

Під час переговорів обговорювались можливі напрями співпраці у сфері освіти, у тому числі проведення спільних наукових та науково-практичних заходів із Токійським університетом.

Крім того, у рамках нового університетського проекту «Діалоги відомих особистостей світу зі студентами», професор *Мацузато* мав нагоду виступити з майстер-класом перед студентами та професорсько-викладацьким складом університету, під час якого наголосив на значному інтересі японських дослідників до пострадянських країн, зокрема до України.

Жвавий інтерес у студентів викликала розповідь професора про систему вищої освіти в Японії та складання іспитів, професійну культуру Японії та особливості світогляду.

У ході дискусії також були порушені питання міжнародної політики та права.

Враховуючи зацікавленість японського професора канонічним правом, ректор презентував іноземному гостю «Малу енциклопедію канонічного права» та пам'ятні подарунки, а також висловив сподівання на подальшу плідну співпрацю.

Новий партнер КУП НАН України – Інститут права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України

06 лютого 2019 р. Київський університет права НАН України відвідала делегація Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України в особі директора *Катерини Чижмарь* та першого заступника Директора Інституту *Дмитра Журавльова*.

Під час зустрічі була випрацьована дорожня карта розвитку двосторонніх відносин між закладами та досягнуто домовленість про укладання тристороннього договору, сторонами якого виступатимуть: Міністерство юстиції України, Інститут права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України та Київський університет права НАН України. Досягнуті між КУП НАНУ та Інститутом права та післядипломної освіти домовленості становитимуть предмет договору, зокрема:

- проходження навчальної практики студентами КУП НАНУ в Міністерстві юстиції України;
- спільне проведення вищезазначеними особами наукових, науково-практичних і науково-методичних конференцій, симпозіумів, конгресів, семінарів, інших наукових заходів;
- реалізацію спільних науково-дослідних проектів і розробок з актуальних науково-прикладних проблем; організацію програм обміну для студентів та викладачів КУП НАНУ та Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України, з метою отримання позитивного навчального та викладацького досвіду; організацію програм стажувань студентів КУП НАНУ в Міністерстві юстиції України;
- участь у зимових школах КУП НАНУ зацікавлених осіб; інформаційну підтримку виставок юридичної та науково-правової літератури КУП НАНУ, шляхом розміщення інформації на офіційних інтернет джерелах Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України;
- сприяння розвитку нових форм роботи з обдарованою учнівською молоддю, зокрема в написанні науково-дослідних робіт; проведенні майстер-класів, лекцій співробітників закладів вищої освіти та міністерства, як на території КУП НАНУ та і на території Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України.

Із великим задоволенням гості нашого університету відвідали унікальні музеї: Музей контрафактної продукції (підробок) Українського альянсу в боротьбі з підробками та піратством, Музей кібернетики та Музей криміналістики ім. Ганса Гросса.

I Міжнародна зимова школа з прав людини за сприяння КУП НАНУ та Батумського державного університету імені Шота Руставелі

Цей захід став знаковою подією не лише для Рівненщини, а й української правничої науки в цілому. Школа являє собою інтенсивний тижневий навчальний курс, присвячений питанням міжнародних і європейських стандартів у сфері захисту прав людини, забезпечення і захисту прав людини під час збройних конфліктів; свободи слова та свободи інформації, медіа грамотності тощо, і проводиться Київським університетом права НАН України спільно з Батумським державним університетом ім. Ш. Руставелі.